

# 不信“天命”要革命

## ——痛斥林彪、孔老二“天命论”的骗人鬼话

河北省清河县尹才庄大队党支部

两千多年前的孔丘，妄图倒转历史车轮，挽救行将崩溃的奴隶制社会和奴隶主贵族的灭亡，编造了一套“天命论”，拼命鼓吹“死生有命，富贵在天”，要“听天由命”，用来麻痹人民的革命斗志，阻止人民起来造奴隶主的反。但是，历史的巨轮滚滚向前，岂能因一个想走回头路的孔老二几声凄厉、几声抽泣而停止下来。

两千多年后，又出了林彪这个叛徒、卖国贼，借助孔老二的亡灵，捧出了“天命论”的破旗，胡说什么“温文、豪放、理智”是“受于天”的，自称“天才”、自比“天马”，要“独往独来”。我们庄稼人常说：“不怕不识货，就怕货比货”，林彪、孔老二都是一个模里脱的坯——走不了样，都是复辟狂。

林彪、孔老二大讲“天命论”，把人的命运说成是由“老天爷”安排的，我们贫下中农怎能相信这套骗人的鬼话呢！我们不信孔老二的“天命观”，更不信林彪的“受于天”，我们大队在解放前后的经历，就是对他们无耻谎言的有力批判。

我们尹才庄大队，地处黑龙港流域的清凉江畔。解放前，水、旱、蝗灾年年发生。1943年大闹蝗虫，遍地庄稼被吃光，院内屋外、墙上地下都是蝗虫，就连人的头上也落蝗虫，驱不完，赶不走，蝗蝻更多得可怕，成团滚动，密集之处铺地一尺深，人们走路都十分困难。当时的反动统治者，大肆宣扬孔孟之道，鼓吹“听天由命”，愚弄人民，反动会道门也跳出来装神作鬼，叫嚷发生蝗虫是“命里注定的灾难”，他们穿上奇装怪服，扮作“蚂蚱神”，借此大肆诳骗人民的钱财。其实，那里有什么蚂蚱神！仅一天多光景，地里庄稼全给蝗虫吃光，再加上日寇、汉奸的烧、杀、抢，弄得穷人四出逃荒，家破人亡。那时，我们这110户、300多口人的小村庄，除了11户地主、富农仓有陈粮外，我们穷人，能动的都携儿带女外逃了。在外逃中，有的卖儿卖女，有的夫妻失散，有的全家饿死途中。灾后回村，没有一户是人口齐全的，死了将近一半人。可是那些万恶的地主，在这大闹蝗灾之年却高利盘剥，还幸灾乐祸地说：“好年景地里收，灾年景囤里长”，这就赤裸裸地暴露了他们不杀穷人不能富的黑心肠。那时候，劳动人民的遭遇，照林彪、孔老二的说法，这就是“命里注定”的灾难。难道我们穷人永远被人吃，富人永远吃穷人吗？不！决不是的！！霹雳一声震天响，来了救星共产党，毛主席领导穷人闹革命，赶走了日寇、蒋匪帮，打倒了地主老财，穷人分地又分房，分财又分粮，我们穷人过上了幸福的生活，发生了翻天覆地的变化。我们这些被“老天爷”安排就了的苦难一辈子的穷人，却一下子站起来了；而“命里注定”一辈子富有的地主老爷们，却变成了无产阶级专政的对象。这一巨大变化，我们穷人在旧社会是做梦也想不到的啊！这也是“天命”吗？不，这是革命！什么“老天爷”安排、“命里注定”，都是骗人的鬼话。让我们再来看看解放后的蝗虫吧！原来象大地主一样横行千里，任意食害

人们的血汗；可是解放后，党和政府组织人力、物力，供应农药、派飞机，领导我们战胜蝗害，夺得粮棉好收成。特别在大水以后的1964年，蝗蝻又遍布河滩，黑压压地一大片，人们都在想今年蝗灾又闹起来了，正当心急火燎的时候，毛主席、党中央派来两架飞机，很快就把蝗虫灭掉了，这一年不但没有受蝗害，我们的粮食一季就拿到了12万斤，这是沙滩碱地从来没有过的大丰收！在旧社会经历过苦难岁月的老人们，手捧沉甸甸的庄稼，一张张饱经风霜的脸上老泪纵横，百感交集，从内心里欢呼“毛主席万岁！共产党万岁！”那时的情景，深深地刻在我们贫下中农的心上。

无产阶级文化大革命以来，我队广大贫下中农在毛主席关于“备战、备荒、为人民”的伟大战略方针的指引下，在“**农业学大寨**”运动的推动下，积极开展植树造林，兴修水利，开荒造田，大搞农田基本建设，平整土地，排灌配套，从而彻底改造蝗区的面貌，从根本上控制了蝗虫的发生与为害，蝗灾一去不复返了。这也是“老天爷”的安排吗？不！是我们广大贫下中农在毛主席革命路线指引下，与天斗，与地斗，与阶级敌人斗的结果。事实很清楚，谁也没听到头顶上的蓝天说过话，谁也没见过从天上降下的神仙，如果有，那么“天生德于予”的孔老二，为什么会周游列国而到处碰壁呢？那个自比“天马”的林彪，又怎么会摔得粉身碎骨而遗臭万年呢？毛主席教导我们：“**我们的敌人是落后的腐朽的反动派，他们是注定要灭亡的，他们不懂得客观世界的规律，他们用以想事的方法是主观主义的和形而上学的方法，因此他们的估计总是错误的。**”林彪、孔老二都是用“天命论”欺压劳动人民的反动派，只会落得个自取灭亡的下场。

我们贫下中农，一定要不忘阶级苦，牢记血泪仇，痛斥林彪、孔老二“天命论”的骗人鬼话，坚持斗争，坚持革命，认真抓好批林批孔这个头等大事，永远沿着毛主席的革命路线阔步前进。